
 

 

 

Vážení čtenáři, 

Prosincové vydání našeho Zpravodaje přichází v čase, kdy se blíží nejkrásnější období roku – Vánoce. 

Dovolte nám, abychom Vám tímto popřáli klidné a radostné prožití vánočních svátků v kruhu Vašich 

nejbližších a do nového roku 2025 mnoho zdraví, štěstí a úspěchů, ať už v osobním, tak profesním životě. 

Zároveň bychom Vám chtěli sdělit, že na našem e-shopu naleznete širokou nabídku vybavení pro zimní 

údržbu pozemních komunikací. Ať už potřebujete praktická hrabla, posypovou sůl, nebo profesionální 

komunální vozidla, u nás najdete vše, co potřebujete pro efektivní zvládnutí zimního období. 

Na závěr bychom Vám rádi přiblížili náš sortiment na zimní údržbu komunikací v tradičním tématu měsíce. 

Nechte se inspirovat a připravte se na zimu s námi. 

 

UPOZORNĚNÍ NA UZAVŘENÍ SKLADU 

Dovolujeme si Vás upozornit, že dne 20. 12. 2024 bude realizována poslední expedice zboží 

z důvodu celozávodní dovolené. 

Expedice zboží bude opět zahájena dne 13. 1. 2025 
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PŘÁNÍ K POKLIDNÉMU PROŽITÍ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ 
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Vážení zákazníci a obchodní přátelé, 

Dovolte nám, abychom Vám na sklonku tohoto roku upřímně poděkovali za Vaši důvěru, 

kterou jste věnovali společnosti Meva. Velice si vážíme každé spolupráce, která nám 

pomáhá růst a rozvíjet se. Díky Vám můžeme pokračovat v naší práci a posouvat hranice 

kvality produktů a služeb, které Vám nabízíme. 

I v nadcházejícím roce 2025 zůstává naší prioritou udržet si Vaši přízeň. Budeme se 

i nadále snažit rozšiřovat náš sortiment o zajímavé novinky, které odpovídají Vašim 

požadavkům a potřebám. Zároveň se těšíme na osobní setkání s Vámi na různých 

výstavách a akcích, kde budeme mít příležitost představit naše produkty a navázat další 

úspěšnou spolupráci. 

Přejeme Vám příjemné a klidné prožití svátečních dní v kruhu nejbližších, ať jsou naplněny 

radostí, odpočinkem a pohodou. Do nového roku 2025 Vám přejeme mnoho zdraví, 

štěstí a úspěchů, ať už v osobním, tak i profesním životě. 

Děkujeme, že jste s námi, a těšíme se na další společný rok! 

 

S úctou a přáním všeho nejlepšího, 

Váš obchodní tým Meva 

http://www.mevatec.cz/
http://www.meva.eu/
http://www.podzemni-kontejnery.cz/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://www.mevatec.cz/vybaveni-mest-a-obci/zimni-udrzba/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TÉMA MĚSÍCE 

VYBAVENÍ PRO ZIMNÍ ÚDRŽBU POZEMNÍCH KOMUNIKACÍ 

www.mevatec.cz • www.meva.eu • www.podzemni-kontejnery.cz 

I když je venku příjemné počasí a sníh se zatím neobjevil, zimní období může přinést náhlé změny, a proto je 

vhodné být připraven. Rádi Vám poradíme s výběrem prostředků, které zajistí bezpečnou sjízdnost a 

schůdnost pozemních komunikací. 

Posypový materiál 

Jako prostředek pro zajištění sjízdnosti a schůdnosti 

komunikací během zimního období se nejčastěji 

používá posypová sůl, štěrk nebo písek. Aplikace 

zdrsňujícího materiálu na povrch vozovky nebo 

chodníku slouží ke zvýšení přilnavosti (tzv. adheze) 

pneumatik nebo podrážek. Naopak posyp 

chemickými látkami, zejména chloridem sodným 

NaCl, se používá pro snížení bodu mrznutí vody a 

rozmrazení sněhu nebo ledu.  

Komunální vozidla a nakladače 

Důležitou součástí zimní údržby jsou také komunální 

vozidla a kloubové nakladače, které nabízejí široké 

možnosti využití díky možnosti dodatečného vybavení 

a přizpůsobení pro zimní údržbu komunikací. Jako 

alternativu je možné použít posypový vozík. 

V sortimentu společnosti Meva naleznete vozíky 

tlačené pro ruční použití na menších plochách, vozíky 

tažené s připojením za vozidlo, nebo nesené, které 

jsou koncipovány jako tříbodové závěsy za 

malotraktory. 

Před aplikací posypového materiálu se sníh nejprve 

odklízí. Za tímto účelem je využíváno sněžného pluhu, 

zametače nebo ručních nástrojů. Poté co je vrstva 

sněhu odklizena se provádí posyp pomocí tzv. 

posypových vozíků. Pro skladování posypového 

materiálu jsou praktickým řešením posypové nádoby. 

Ty se často umisťují na strategická místa, například 

k silnicím, parkovištím nebo chodníkům. 
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